WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3aLUUTbl

1. AeMOHTMPOBATL LUTATHLIM NAGCTUKOBLIN MbIABHUK.

2. BbikpyTuTe 3 WITaTHBIX BOATA KPENASHUA YCUAMTEAR pPambl U
YCTAHOBUTE KPEnéXHYH NoAKY 4 NPUKPenuB eé BeIKPYYeHHBIMU
6oATamu.

3. 3anoXuTb B OTBEPCTHA B NepesHen YacT CMAOBOTO NMoAPaMHUKa
KpenéxHble NAaHKKM 3 M BKPYTUTb B HUX Ha HECKOABbKO 060poToB BOATHI
M8x25.

4. YcTaHOBUTE KpenéxHble NAaHKW 2 NoBepX OTBEPCTUH 3aA0KMB B
AOHXEPOHbI M BKPYTUTL B HWUX Ha HEeCKoAbKO 0BbopoTos Boatel M8x25
5. YcTaHOBWTL 3aLUMUTY OASB NepeaHIo YacTh 3alUMTEl U 60KOBLIMHU
nazamMu Ha paHee BKpyueHHble 60ATbI M8X25, 3aaHIOK YacTb 3aKpenuTb
6oaTamu M8x25 K ycTaHOBASGHHOMY KPOHLUTEeHHY 4. AONOAHUTEABHO
3aKpenuTb 3aLMTY K MoOAPaMHUKY Yepes B BTYAKH 1 6oatamu M8x30.
6. Bce TOUKM KpenAeHUA 3aTAHYTh.

ALF2239st

Subaru Outback [oa Bbinycka: 2015 -2021 06bém aurartens: all

KOMMNAEKTYoLue Kon-BO

boat M8x25 6 Wr.
Boat M8x30 2 wWr.
LLlainba 8 8 wr.
Bryaka 1 . 2 wr.
KpenéxHan naaHka 2 R e 2 Wr.

KpenéxHasa naaHka 3 / 2 wr.

KpenéxHbii KpoHLLTENH 4 1 wr.

Mpoun3BecT CMa3sKy KpenéxHbix GONTOB MacioM Unm apyroi

I{OHcepBaU'HOHHOﬁ HKUOKOCTbHO
[ononHuTtensHan MHdopMaLuma Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

3alwmnTa KapTepa

Bec saluTbl: 9.9 Kr

Bec komnnektauuu: 0.6 Kr
Pasmep 3awiutbl: 970x880x50
MoMeHT 3aTsakkn: M8 - 15.7Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI N3 CTANK W ANKOMWHWA

KOHCTPYKTOPCKHIt OTASA B NP2BE M3MEHATL BHEWHMA BUA, HAOOP KOMNASKTYIOWMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBBAOMAEHHA NOTPEGHTENR.




